

# **NEWS RELEASE**

2024年9月25日

各位

株式会社ドウシシャ

## 『OIMO MERCI(オイモメルシー)』が 大丸東京店で販売スタート! 秋の味覚を味わえるお芋スイーツをラインアップ!!

生活関連用品の企画・開発・販売を行う株式会社ドウシシャ(大阪本社:大阪市中央区、代表取締役社長:野村 正幸、以下 ドウシシャ)は、スイーツブランド『OIMO MERCI』を企画し、お芋を使ったスイーツを大丸東京店 B1F ほっペタウン"AMINE"で販売します。



OIMO MERCI イメージ

#### 【詳細】

販売場所:大丸東京店 B1F ほっペタウン"AMINE"

販売期間: 2024年9月25日(水)~

**営業時間:10:00~20:00** (営業時間は変更となる場合がございます。)

販売商品:おいもサブレサンド 他

#### OIMO MERCI とは

OIMO MERCI は、お芋が大好きなあなたに向けたスイーツブランド。

"お芋がパリに恋をした"をコンセプトに、さつま芋、むらさき芋、安納芋などそれぞれのスイーツに最適な糖度・食感・風味の芋をチョイスし、芋の甘みを活かした味わい深い洋菓子を製造しています。

おしゃれなブランドイメージ、かわいさ、おいしさを思わず共有したくなるスイーツです。

### 各商品の紹介

おいもサブレサンド: 食べ応え抜群の厚めのサブレ生地と糖度の高いクリーミーなお芋との

コラボレーションをお楽しみください。



おいもサブレサンド イメージ





- (左) おいもサブレサンド詰め合わせ 【6個入】¥1,242(税込)
- (右) おいもサブレサンド詰め合わせ【12個入】 ¥2,484(税込)

常温個包装で、大切な方へのお手土産やギフトにおすすめです。 "誕生ストーリー"を伝えるしおり付き





おいもサブレサンド しおり (表面・裏面)





OIMO MERCI ロゴ・キャラクター

#### 【会社概要】

商号 : 株式会社ドウシシャ

代表者: 代表取締役社長 野村 正幸

所在地: 〈大阪本社〉 〒542-8525 大阪市中央区東心斎橋 1-5-5

〈東京本社〉 〒108-8573 東京都港区高輪 2-21-46

〈東京本社第1ビル〉 〒140-0011 東京都品川区東大井1-8-10

設立 : 1977年1月

資本金: 49 億 93 百万円

URL : https://www.doshisha.co.jp/

【本製品に関するお客様からのお問い合わせ先】

株式会社ドウシシャ お客様相談室

Tel: 0120-104-481 (平日 9:00~17:00)